



Сказка «Подснежник»

-На большой и красивой поляне каждую весну расцветало много

подснежников. Посмотреть на это чудо прилетали птицы, приходили звери со всех окрестностей, а насекомые там просто жили.

Однажды мальчик Вова забрёл на поляну. Он взглянул на нее и замер. Ему хотелось унести эту красоту. Он собрал огромный букет и понес его домой. По дороге он встретил друзей, они спросили, где он набрал такой красивый букет. Вова был добрым мальчиком, он рассказал друзьям о поляне. Дети гурьбой побежали на полянку.

В лесу гулял лось. Он услышал этот разговор и тоже захотел посмотреть на чудесную поляну. Но что он там увидел? Вместо небесно- голубых цветов, на поляне осталась только вытоптанная нежная листва подснежников. Вмиг глаза лося погрустнели, и он заплакал.













